

西藏村干部来西霞口培训

50人参加培训,培训持续至23日

本报9月16日讯(记者 王帅) 16日8时30分,西藏自治区乡村组织负责人美丽乡村建设专题培训班在威海西霞口举行了开班仪式,这是西霞口集团第一次接待西藏专题培训班。

此次专题培训共有50名来自西藏自治区的乡村组织负责人参加,他们来自拉萨市、日喀则地区、山南地区、昌都地区、林芝地区五地。开班首日,农业部人事劳动司副司长刘英杰、农业部美丽乡村创建办公室主任魏玉栋分别讲授了《培育农民精神 凝聚发展力量》、《美丽乡村理论探索与实践》的课程,学员们反响良好。

与以往的农村实用人才培

不同,此次培训时间更长、内容更丰富。乡村组织负责人将在西霞口接受长达十天的相关培训。此次培训主要以休闲农业、美丽乡村的规划建设与发展为重点,在有计划、有阶段的理论学习的基础上,与会人员还将理论联系实际,实地考察农村星级企业以及烟台市农博园,以巩固培训效果。

西霞口村位于威海荣成,是我国著名的小康村,是一个村企合一、实行企业化管理的村庄。2008年,西霞口村被农业部确定为“农村实用人才培训基地”,它承担辽宁、河北、上海、浙江、广东、海南等沿海省(区、市)渔村带头人的培训任务。2014年,西霞

口村共接待6批农村实用人才培训,西藏专题培训班结束后,该村将在10月份迎来今年最后一批培训班。

培训日程:

9月17日:《村庄建设与发展》
《农产品质量安全监管的形势与任务》
9月18日:参观西霞口村
9月19日:《农民专业合作社的创办与运行》
《艰苦创业、发展农村经济》
《结合自身谈发展》
9月20日:参观考察(星级企业、合作社)



▲西藏自治区乡村组织负责人美丽乡村建设专题培训班培训现场。(西霞口集团供图)

9月21日:《发展休闲农业、建设美丽乡村》
《美丽乡村建设与休闲农业规划》

9月22日:参观考察(烟台市农博园)
9月23日:《休闲农业企业星级示范创建》

威海中院建立项目责任制

确定29条整治项目,破解“六难三案”

本报9月16日讯(记者 李孟霏 通讯员 唐玉沙) 近日,威海中院出台了《关于深入整治“六难三案”问题加强司法为民公正司法的实施方案》,确定了29条整治重点项目,并建立整治项目责任制,调动17个

部门破解“六难三案”。

为解决“立案难、诉讼难、执行难”问题,威海中院重点落实近年来制定的八项规范化管理制度。对行动不便当事人推行节假日预约立案,上门立案,对偏远乡镇当事人,允许到就

近法庭递交立案材料,由法庭网上转交立案庭集中审查立案,方便市民立案。建立由21处派出法庭、11处巡回法庭和37处服务站点相衔接的工作体系,巡回审理案件983件,方便市民参与诉讼。

该院“执行司法查控系统”,发挥执行联动机制作用,通过媒体曝光、发布限制消费令、发布失信被执行人名单等,打击规避执行赖账者,着力化解“执行难”,共执结各类案件3305件,涉案金额5.36亿元。

独生子女费开始申请啦

本报9月16日讯(记者 王帅) 即日起,符合条件的社区失业、无业人员独生子女父母可申请领取2014年度独生子女费。

失业、无业人员独生子女父母奖励费的申请范围为子女年龄在0-14周岁之间。去年已领取独生子女费的失业、无业人员本人携带户口簿、身份证、失业证(或档案托管)原件、(本人的农村信用社银行卡)到所在居委会签字申请。

第一次申请的失业、无业人员本人携带申请人一寸照片1张,户口簿、身份证、失业证(或档案托管)、结婚证、独生子女父母光荣证原件及复印件两份,(本人的农村信用社银行卡、身份证反面复印件1份,复印在一张纸上)到居委会办公室填表申请。

此次申请截至10月30日。

前八月,实际到账外资同比增23.7%

本报9月16日讯(记者 王帅 通讯员 张阿帆) 1-8月,威海共89个新批准外资项目,合同外资7.6亿美元,同比增长27.6%,实际到账外资6.5亿美元,同比增长23.7%。到账外资规模列全省第四位。

前八月,共有13个国家和地区来威海投资,外资主要来

源于香港和韩国。

其中,香港到账外资3.9亿美元,占全市到账外资总额的59.8%,韩国到账外资1.6亿美元,占全市到账外资总额的25.1%。

今年以来,第三产业到账外资同比增长幅度较大。第一、二、三产业到账外资分别为

0.64亿美元、3.0亿美元、2.8亿美元,分别占全市到账外资的9.9%、46.7%、43.4%。

前八月,有52家企业实现增资,增资项目到账2.5亿美元,占全市到账外资的38.4%,同比提高3%。

另外,威海外资大项目投资势头较好。全市实际到账外

资6.5亿美元,到账过1000万美元项目10个,到账外资2.1亿美元,占到到账外资总额的32.3%。

主要项目包括威高医用制品营销项目到账5500万美元、威高融资租赁到账4868万美元、威海海鑫新材料到账3800万美元,福喜农牧到账3000万美元。

恒丰银行威海分行开业

百亿信贷助力威海企业

本报9月16日讯(记者 王帅) 16日,恒丰银行股份有限公司、威海市人民政府签署战略合作协议,该银行将在三年内投入100亿元信贷资金支持威海企业发展。当日,该银行还向环翠区慈善总会捐赠20万元人民币,以资助贫困学子。

16日上午,中国银行业监督管理委员会威海监管分局、

中国人民银行威海市中心支行分别为恒丰银行威海分行颁发《金融许可证》和《金融机构代码证》。随后,恒丰银行与威海市签订了全方位、专业化、综合性金融服务战略合作协议,该银行将在三年内为威海市企业提供100亿元信贷支持。

恒丰银行股份有限公司是2003年在烟台住房储蓄银行基

础上改制而成的全国性股份制商业银行。而威海分行则是山东省银监局年初批准设立的烟台分行第一个二级分行。

恒丰银行总部设在烟台市,目前有青岛分行、济南分行、南京分行、杭州分行等11家分行。恒丰银行以“恒久发展、丰裕社会”为核心价值,全力支持地方经济建设,助力地方

小微企业发展,成功开启了政、企、银等多方合作、互利共赢的良好局面,近年来在支持地方经济发展中作出了积极贡献。该银行先后获得“中国诚信企业”、“中国十大最具竞争力银行”、“中国十大标志性银行服务品牌”、“中国经济百佳诚信企业”、“最具影响力企业(全国)”等百余项荣誉称号。

孩子要健康 别忘了营养平衡

本报9月16日讯(记者 王帅) 在孩子出生那一刻,多数人的体质都在同一起跑线上,但随着孩子的成长,他们的体质却逐渐有了分化。造成分化的原因有许多,饮食营养是重要因素。

纽崔莱营养专家建议,孩子要实现营养的平衡,每天的食物应包含四大类,即粮食类、动物性食品、豆类、蔬菜水果类、油脂类,各类食物应比例适当,以均衡地摄取孩子生长发育及身体消耗所需的碳水化合物、蛋白质、维生素、矿物质、脂肪等营养素。

蛋白质是儿童生长发育的重要原料,儿童身体要长高长壮,大脑等重要器官功能的逐渐成熟,免疫系统的完善和提升,都离不开蛋白质;维生素与矿物质人体需要量相对较小,但其对人体的生理作用却不小;维生素方面,维生素C有助促进铁的吸收,维生素D能促进钙的吸收,维生素A帮助维持正常的视觉和免疫功能,B族维生素是食物释放能量不可缺少的;矿物质方面,儿童需要摄入足量的钙、镁来满足骨骼和牙齿生长所需;铁是制造血液红细胞的重要物质;锌、铜等也是儿童成长不可缺少的微量元素。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中 国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中 外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒 技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒 酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释 了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的 果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠 长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好 喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、 激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团

烟台吉斯波利葡萄酒有限公司出品

服务热线:400-658-2211

http://www.gisbelle.com



酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福



拍卖公告

受委托,我公司定于 2014年9月25日上午10时 在威海市公园路22号三楼 拍卖鲁K0A289金杯中型普 通客车;鲁K36265双龙奔 驰中型普通客车。

标的展示时间、地点: 即日起至拍卖前一天于标的 所在地。欲参加竞买者,请于 拍卖日前一天携带有效证件 及保证金到我公司办理竞买 手续。

地址:威海市公园路22号
电话:0631-5213109
18663191856
网址: http://www.whpmh.com

威海市拍卖行有限公司
2014年9月17日

